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m Calcule sans poser I'opération.

398 x10=... e. 1,902 x10=....
b.102x10=.... f. 709x10=....
€. 7,65x10=.... g€.3042%x10=....
d. 10 <1.345=,... h.240,1x10=....

m Un melon pése 355 g. 10 melons identiques
pesent ... o

m Calcule sans poser I'opération.

a.9x100=.... e. 100x1097=....
b.15x100=.... f. 500x100=....
€ 105x100=.... g. 608 x100=....
d.100x 541 =.... h.3204x100=....

m Calcule sans poser 'opération.

a.7,9x100=.... e. 100x1,985=....
b.0,15x100=.... f. 6,8x100=....
€. 4,892 x100=.... g.0,342x100=....
d.100x8,6=.... h. 251 %300 =....

m 0 personnes ont 3 ‘etgé)!dern' r filmpde
Ja esyz,d eﬁzi/D A 23,7 €. Lasteceti€ sera

m Calcule sans poser 'opération.

a.4x1000=.... e.1000x3908=....
b.25x1000=.... f. 3490x1.000=....
€. 208x1000=.... g.387x1000=....
d.1000=6d5— . h.32196x1000=....

m Calcule sans poser I'opération.

a.3,6x1000=.... e.1000%0,75=....
b. 1,45 x 1000 =.... f. 7,09%x1000=....
€. 6,076x1000=.... g.10,07x1000=....
d.1000x90,64=.... h.389x1000=....

m Mathieu a acheté une baguette de pain a 0,85 €
et une veste coltant 1 000 fois plus cher. La veste
vaut.... €.



